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Köszöntő
A büntetés-végrehajtási szervezet vezetése nevében tisztelettel köszöntöm a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karának Büntetés-végrehajtási Tanszékét 
és valamennyi munkatársát a tanszék fennállásának 50 éves jubileuma alkalmából. 

Mint a tanszék korábbi hallgatója és végzős diákja, örömmel és büszkeséggel tölt el 
ez az évforduló, amely komoly oktatási és képzésfejlesztési múltat jelez. A büntetés-
végrehajtási szakon végzettek közül sokan ma már tábornoki, főtiszti rendfokozattal, 
intézetparancsnokként, főosztályvezetőként, osztályvezetőként teljesítenek szolgálatot 
a büntetés-végrehajtási szervekben, illetve az Országos Parancsnokságon. 

A képzőhely és a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága kiváló együttmű-
ködésének eredménye, hogy egyre felkészültebb, a gyakorlati szempontokat előtérbe 
helyező állományi tagok kerülnek ki az egyetemről, akik a modern kor kihívásaira 
is kifogástalan válaszokat adva támogatják tovább tevékenységeinket. Meghatározó 
a hallgatók vezetés-irányítási képességeinek fejlesztése is, az a tudatosság, amellyel e 
helyen a jövő vezetőit oktatják. 

Egy egyetemi tanszéket mindezen felül az ott végzett kutatási tevékenység színvonala 
és a minősítést szerzett tanárok száma is meghatároz. A kutatók konferenciai rész-
vételei, a megjelentetett publikációk mind azt a célt segítik, hogy a szakmai munka a 
tudomány eredményeit felhasználva fejlődjön tovább.  

Kívánok a Büntetés-végrehajtási Tanszéknek legalább ilyen sikeres következő 50 évet, 
valamint, hogy az elindított és jól működő együttműködések megmaradjanak, tovább 
erősödjenek, és azok eredményei mindenki számára hasznosuljanak. 

Munkánk a társadalom biztonságát, és az igazságosság érvényesülését szolgálja, kívá-
nom, hogy ezen szemlélet alapján teljesítsük szolgálatunkat a továbbiakban is.

Schmehl János bv. vezérőrnagy
a büntetés-végrehajtás országos parancsnokának 

biztonsági és fogvatartási helyettese

Örömmel vettem a megtisztelő felkérést, hogy a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Rendészettudományi Kar és jogelődje, a Rendőrtiszti Főiskola Büntetés-végrehajtási 
Tanszéke fennállásának 50. évfordulója alkalmából a tanszék tiszteletére kiadott, vá-
logatott tanulmányokat tartalmazó kötetben megjelenő köszöntőmmel én is részese 
legyek annak a tudományos-szakmai közösségnek, amely hozzájárulhat e jubileum 
megünnepléséhez. 

Mindenekelőtt szívből köszöntöm a tanszék egykor volt és jelenlegi kollektíváját, az 
oktatókat, az oktatást támogató-segítő munkatársakat, a vezetőket, a volt és a jelenlegi 
hallgatókat. Hosszabb-rövidebb ideig valamennyien hozzájárultak, hozzájárulnak 
ahhoz, hogy a napjainkra „érett férfikorba” lépő tanszék a Rendőrtiszti Főiskola, majd 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar (a továbbiakban: NKE 
RTK) oktatói kollektívájának elismert, megbecsült tagja legyen. 

Ezen jubileumi alkalomból nem felejtkezhetünk el azokról az országos parancsno-
kokról, büntetés-végrehajtási intézetparancsnokokról sem, akik hatással voltak a 
tanszék fejlődési irányainak kijelölésére, valamint arra, hogy az miként tegyen eleget 
a jövőbeni, folyamatosan megújuló kihívásoknak.

A tanszék történetéről szóló munkákból tudjuk, hogy a büntetés-végrehajtási ismeretek 
felsőfokú oktatásának gondolata a neves jogtudós, Finkey Ferenc nevéhez köthető. 
Jóllehet a fejlődés, megújulás igénye újabb és újabb feladatokat jelöl ki a jövőben is a 
tanszék számára, Finkey is elégedetten szemlélhetné a megtett utat, valamint azokat 
az eredményeket, melyeket a tanszék 50 éves története során elért.  

A most ünnepelt, nevezetes jubileum alkalmából azt kívánom, hogy a tanszék az NKE 
RTK-n kivívott – jó értelemben vett – tekintélyét továbbra is megőrizve, a következő 
legalább 50 évben is eleget tegyen hivatásának, a hallgatók nevelésének, személyiség-
formálásának, a korszerű szakmai ismeretek átadásának. Ezek pedig járuljanak hozzá, 
hogy a jövőben is hivatástudattal felvértezett, szakmailag jól képzett büntetés-végre-
hajtási tiszteket bocsássanak ki a végrehajtó állomány számára.
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